

# 内蒙古严打欺诈骗保行为 守好百姓治病钱、救命钱

本报讯(记者张鑫)医保基金是群众的治病钱、救命钱,事关每一名参保人员的切身利益。3月26日,由内蒙古自治区医疗保障局、呼和浩特市医疗保障局、玉泉区人民政府承办的“打击欺诈骗保维护基金安全”集中宣传月启动仪式在首府呼和浩特市大召广场隆重举行。自治区、呼和浩特市两级医保、公安、卫生健康、市场监管等相关部门负责人出席了启动仪式。部分定点医院、群众代表参加了本次活动。

启动仪式上,呼和浩特市医疗保障局负责人宣读了“打击欺诈骗保维护基金安全”倡议书,定点医院、定点药店和参保人员代表分别宣读了承诺书,医保部门现场播放了宣传动画,发放了海报、折页等宣传资料。

启动仪式现场设置了咨询台,向群众宣传相关政策、公布举报电话、曝光部分骗保典型案例,提高了相关政策措施的公众知晓率。

内蒙古自治区医疗保障局局长金满义表示,打击欺诈骗保是当前医保部门的首要政治任务,是一场持久战。全区各级医保部门要在自治区党委、政府的领导下,坚持问题导向,进一步

完善工作机制,畅通投诉渠道,落实奖励制度,强化协议管理,提升监管能力,规范线索查办,推进部门联动,建立惩戒信用体系,持续保持打击欺诈骗保的高压态势,维护医保基金安全,坚决守护好人民群众的看病钱、救命钱。

按照自治区医疗保障局总体安排,各盟市也同步开展了集中宣传月活动。

## 第13届内蒙古乳业博览会暨高峰论坛举行

本报讯3月26日,第13届内蒙古乳业博览会暨高峰论坛在呼和浩特市开幕,国内外知名乳业专家、各大乳企和全国百家大中型牧场负责人及奶业供应商代表1000余人齐聚中国乳都,探讨乳业转型升级之策。

本届共设内蒙古乳业高峰论坛、中国乳制品工业协会“2019年一季度全国原料乳供需形势研讨会”、中国农机流通协会“畜牧产业机械化研讨会”等20多场主题论坛,参会代表围绕“高质量、高标准、促振兴、共升级”主题,共话内蒙古奶业发展,推进乳业绿色化、智能化、国际化发展。

乳业环保、设备、育种、保健、饲料、饲草、包装等全产业链相关产品,展示了行业最新技术及产品,吸引了伊利、蒙牛、正大等261家国内外知名企业携新品参展。

我区是国际公认的黄金奶源带,孕育出了最优质的奶源。长期以来,我区高度重视奶业发展,先后出台《关于促进奶业持续健康发展的实施意见》

《关于进一步完善农牧企业利益联结机制的意见》,助力提升奶业规模化、组织化、标准化、品牌化水平,奶业实现了整体转型升级,奶业已成为我区最具代表性、最有竞争力的支柱产业。目前,我区百头以上规模养殖比例超过80%,我区已成为全国最大的奶源生产输出加工基地。

李文明

### ■ 商讯

## 唐呼线张家口至集宁段 万吨供电扩能改造工程加紧施工



本报讯近日,为调整运输结构,增加铁路运输量,连接晋冀辽吉和呼和浩特的唐呼线张家口至集宁段正在进行万吨供电扩能改造工程。唐呼线是中国西煤东运的重要通道之一,此次升级改造将缓解

京津冀冀等沿线区域内重载卡车对道路交通和空气污染的影响。改造完工后,唐呼线将实现全年运量上亿吨的目标。工程车辆和铁路职工在乌兰察布古营盘站施工现场工作。

周卫兵

## 呼伦贝尔不动产登记“一窗受理 并行办理”

本报讯呼伦贝尔市营商环境评价报告显示,呼伦贝尔市不动产登记交易登记各项指标优于全区平均水平,比全区不动产登记交易登记办理环节精简1.13个,申请材料减少8.08件、办理时限压缩2.94个工作日。呼伦贝尔市不动产登记加大窗口开放力度,进一步提高了工作效率。

“减证便民”服务,全面清理烦扰企业群众的“奇葩”证明、重复证明等各类无谓证明;通过加强各部门间协调配合,各地结合实际连续压缩办理时限,优化绿色通道服务,大力支持民营企业、小微企业发展,最大程度便民利民;积极开展延伸服务,陈旗、扎兰屯市、鄂伦春旗三地将发证窗口延伸至全城乡镇苏木、农牧民可就近办理;新左旗等地启动流动登记服务,定期派人到乡镇苏木现场受理,减少群众跑腿次数。

陈虹宇

呼伦贝尔市不动产登记通过“一窗受理、并行办理”,实现让信息多跑路、群众少跑腿的工作目标,让群众只进一扇门,在一个窗口即可办理不动产登记业务;进行

### X 行动 INGDONG

## 4月起二连浩特市巡游出租车运价执行新标准

本报讯按照二连浩特市创城办《关于研究出租车运价调整事宜的会议纪要》(二创城办发〔2018〕159号)要求,依据自治区相关规定,经市政府同意,自2019年4月1日起调整二连浩特市巡游出租车运价。具体调整标准如下:

(一)基价和基价里程。基价为5.75元;基价里程为2.5公里,不足2.5公里按2.5公里计费,超过2.5公里的,按实际里程计费,即起步价为每2.5公里5.75元。  
(二)公里租价。超过2.5公里不足4.5公里,每公里租价为1.2元;超出4.5公里不足10公里(含

10公里),每公里租价为1.5元;超出10公里每公里租价为1.7元。  
(三)空驶费。出租车单程载客在10公里以内,不得收取空驶费。超过10公里,按车里程运价收取50%的空驶费,即(实际公里-10公里)×公里租价×50%;往返载客不得加收空驶费。

(四)夜间(22:00-次日7:00)行驶费。起步价为每2.5公里9.2元,超过2.5公里,每公里加收1.7元。  
(五)等候费。等候时间为3分钟,超过3分钟,每3分钟加收1元,不足3分钟按3分钟计算。爱莲

## 老岳讲感统全国巡讲第429场呼和浩特站开讲

本报讯(记者张鑫)3月31日上午,由英湛儿童感统训练中心主办的《老岳讲感统》全国巡讲第429场呼和浩特站开讲,现场有400多位家长放弃了周末的休息,跟着老岳学感统。

据了解,2015年北京学前教育协会对3000名孩子进行感统综合评估,80%的孩子感统失调。其原因是因为现今时代孩子因老人代养,过度保护、父母陪伴少,都市化生活,活动空间和活动量少,电梯、汽车、手机对孩子成长的影响。环境影响导致会有讨厌触碰、不爱洗澡、讨厌指甲的孩子,早期爬行少或不会爬行的孩子,学习力障碍、识字阅读困难的孩子,脾气暴躁、发音不清、大舌头的孩子,多动、注意力不集中、做事磨蹭的孩子,平地摔跤、走路不稳、行为笨拙的孩



子,爱哭、黏人、胆小、不合群的孩子,粗心大意、比较马虎、写反字的孩子,自言自语、爱说脏话、反应迟钝的孩子。这些现象都是因为感统失调的原因。  
英湛儿童感统训练中心是北京学前教育协会感统专业委员会会员单位,是《老岳讲感统》呼和浩特指定训练机构,此次邀请北京学前教育协会副会长兼北京学前教育协会感统专业委员会主任岳明彦,举办《感统综合提升孩子7大能力》大型讲座,为的是普及感统综合及推动感统综合,让呼和浩特12岁之前的家长能更科学、更深入地了解孩子自身的一些问题的根源,并且在孩子感统综合黄金期进行预防及弥补,做各项能力的铺垫,让孩子因感统训练而更加精彩。

### C 产业 HANYE

## 精制费托蜡项目延伸煤炭产业链

本报讯近日,内蒙古恒吉化工有限公司年产10万吨费托蜡精制项目生产车间内,一台机器人正在完成产品煤基合成蜡的最后一道工序,打包包装。该项目于2018年12月9日投产,改变了国内高端蜡被国外垄断的历史。

许晓岚 李永桃

### J 警讯 INGXUN

## 追逃越狱26年,他在鄂尔多斯重落法网

本报讯记者3月29日从鄂尔多斯市东胜区公安分局了解到,日前,该局抓获一名越狱26年在逃犯。

鄂尔多斯东胜区公安分局刑侦大队民警在工作中发现,1993年犯脱逃罪的东胜籍在逃人员张某某在鄂尔多斯市东胜区一带活动。民警连续蹲守十几个小时,于3月26日17时许,在东胜区将张某某(男,55岁,鄂尔多斯市人)抓获归案。至此,隐姓埋名在逃人员张某某结束了26年的逃亡生涯。

范亚康

据了解,1992年3月10日,张某某伙同他人撬开内蒙古乌审旗乌审旗镇内文物局文物库26件。1992年10月,张某某被鄂尔多斯市中级人民法院判处有期徒刑。1993年内蒙古高级人民法院改判为15年。1993年9月3日该案犯在内蒙古萨拉齐监狱服刑期间越狱逃跑,被警方网上追逃。

## 持假驾驶证上路 一男子被禁驾2年拘20日罚6000元

本报讯3月27日10时40分许,包头市公安局交警支队北郊大队民警在210国道和211省道交叉路口执勤时,发现一辆河北籍大货车司机将某向民警出示的驾驶证是假证,随后,民警深入调查发现他的身份证也是假的。

北郊交警大队事故处理与案件调查中队队长陈金良表示,蒋某涉嫌使用伪造、变造机动车驾驶证驾驶机动车,并且准驾不符,将被暂扣驾驶证,两年内不得重新申领驾驶证。据了解,蒋某以前有B2的驾

解裕涛

### T 特别企划 EBIEQIHUA

## 内蒙古首个5G产业数字化联盟成立

本报讯3月28日上午,以“赋能新生态 聚赢未来”为主题的中国移动内蒙古公司5G产业数字化联盟“牵手计划”启动会在呼和浩特召开。

内蒙古自治区党委网络安全和信息化委员会办公室副主任杨晓东表示,通信行业在经济社会发展大局中的战略性、基础性、先导性作用日益凸显,5G作为新一代信息通信技术发展的关键,对于构建万物互联的基础设施,推动互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合具有重要的意义。内蒙古移动作为自治区通信行业中的重要运营商,继去年12月开通全区首个5G试验站以来,本次将建立全区首个5G产业数字化联盟,增强各行业信

息化一体化解决方案能力,为5G助推数字内蒙古建设奠定坚实基础。

内蒙古通信管理局副局长齐伟在讲话中指出,2019年是我国5G元年,5G商用部署也是我国打造网络强国的重要举措之一。随着5G商用步伐的加快,5G网络高速率、低时延、大带宽的优势将重构整个社会,世界万物将实现网络化连接,智能制造、智能生活都将成为现实,给产业数字化转型创造了无限空间。内蒙古移动以开放共享的心态,整合资源,加快5G应用,聚合产业各方共同构筑5G产业数字化联盟。这对于培育内蒙古5G新生态,促进5G产业链发展,具有十分重要的意义。希望内蒙古移动进一步

步加快5G商用部署,产业链各方凝心聚力,开创5G生态发展的新局面,为自治区经济社会发展注入新的驱动力。

“目前,5G发展已经进入快车道。内蒙古移动作为通信行业引领者,将携手各行业合作伙伴,成立5G产业数字化联盟,共同构建能力互补、资源共享、互利共赢的产业新发展生态,与广大客户、各行业伙伴共同探索迎接‘万物互联’的美好未来。”中国移动内蒙古公司总经理杨跃辉在讲话中表示。

发布会上,随着象征合作共赢的牵手图标与“赋能新生态 聚赢未来”主题灯亮起,5G产业数字化联盟正式成立。随后,内蒙古移动与华为技术有限公司、阿里云计算有

陈立庚